

Gdańsk, dn. 20.06.2016 r.

- WSZYSCY WYKONAWCY -

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy zamówienia na: „**Dostawę odczynników chemicznych, wzorców i materiałów certyfikowanych do analiz - 3 części**”.

1. W związku z następującymi pytaniami, jakie Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Gdańsku otrzymał w sprawie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr WIW/a/z.272.4.2016, działając w trybie art. 38 ust. 2,4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p. zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1, dot. części I: Wzorce i materiały do analiz:

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówień częściowych? Część materiałów sprowadzana jest z poza Unii Europejskiej a odprawa celna znacznie wydłuża termin dostawy produktów”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający **wydłuża termin** realizacji zamówień częściowych dla wszystkich pozycji w części I postępowania przetargowego z zastrzeżeniem, że czas realizacji zamówienia określany w dniach roboczych nie może być dłuższy niż **60 dni**.

Pytanie nr 2, dot. części I, poz. 13,14 i 16:

„Czy w przypadku wyboru naszej oferty Zamawiający złoży zamówienia na poz. 13,14,16 na załączonym formularzu zamówienia (lub dołączy wypełniony formularz jako załącznik do Państwa zamówienia)?

Wyjaśnienie: Producent (ATCC) wymaga składania zamówień na niektóre materiały ATCC na określonych wzorach formularzy, które między innymi zawierają informację o końcowym użytkowniku.”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający w przypadku wyboru Państwa oferty **złoży zamówienie** na poz. 13,14 i 16 na załączonym formularzu zamówienia (lub dołączy wypełniony formularz jako załącznik do zamówienia).



Pytanie nr 3, dot. wzoru umowy, §4, ustęp 1, część I:

„Czy wyrażają Państwo zgodę na dostawę produktów w dni robocze, w godzinach 9-17 (w takich godzinach dostarcza przesyłki firma kurierska DHL, z którą ma podpisaną umowę nasz centralny magazyn w Wielkiej Brytanii i Niemczech); zawiadomienie o wysłaniu przesyłki z numerem listu przewozowego prześlemy nie później niż przed południem w dniu dostawy. Większość przesyłek DHL dostarcza przed godziną 15.00, ale nie możemy tego zagwarantować w umowie).”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający **wyraża zgodę** na dostawę produktów w dni robocze, w godzinach 9-17, pod warunkiem otrzymania zawiadomienia o wysłaniu przesyłki z numerem listu przewozowego nie później niż przed południem w dniu dostawy.

Pytanie nr 4, dot. części I, poz. 2:

Wzorce farmakopealne przeznaczone są przede wszystkim do stosowania w metodach opisanych w monografiach poszczególnych farmakopei i nie posiadają certyfikatów analizy ani określonej daty ważności.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę materiału bez określonej daty ważności i bez certyfikatu analizy?

W załączeniu kopia przykładowych dokumentów, które są dołączane do wzorca.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający **wyraża zgodę** na dostawę materiału wraz z dokumentami, które zostały załączone, jako przykładowe do zapytania.

Pytanie nr 5, dot. części VIII, poz. 13, 14 i 16:

„Odnosnie pozycji ATCC-CCL-131, ATCC CRL 2872, ATCC-CCL-91 (poz. 15, 16 i 18) w związku z zapisami dotyczącym $\frac{3}{4}$ terminu ważności: czy Zamawiający akceptuje, że linie komórkowe/hodowle pierwotne nie mają określonego przez ATCC terminu ważności, producent natomiast udziela 30 dniowej gwarancji na przeżywalność pod warunkiem postępowania zgodnego z dostarczoną instrukcją?”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający **akceptuje**, że linie komórkowe/hodowle pierwotne nie mają określonego przez ATCC terminu ważności, a producent udziela 30 dniowej gwarancji na przeżywalność pod warunkiem postępowania zgodnego z dostarczoną instrukcją.

Pytanie nr 6, dot. wzoru umowy, §4, ust. 12, część I:

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zobowiązań z 2 na proponowane powyżej w zależności od pozycji, zarówno dla materiałów ATCC jak i pozostałych pozycji?

Wyjaśnienie: W przypadku reklamacji jakościowych dotyczących np. przeżywalności



Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć produkty spełniające wymogi zawarte w umowie w terminie do 14 dni od daty otrzymania od Zamawiającego wypełnionego formularza reklamacyjnego ATCC.

Producent (ATCC) wymaga składania reklamacji na określonych wzorach formularzy, opisujących między innymi szczegóły hodowli; czas rozpatrywania reklamacji jakościowych przez producenta (ATCC) wynosi do 10 dni roboczych”.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu rozpatrzenia reklamacji z 2 na 10 dni roboczych dla materiałów ATCC jak i pozostałych pozycji z części VIII postępowania przetargowego zmieniając zapis §4 ust.12 na treść: „ 12. WYKONAWCA rozpatrzy otrzymaną reklamację w terminie 10 dni roboczych od dnia jej zgłoszenia i w przypadku jej uwzględnienia dostarczy artykuły nowe, wolne od wad, na własny koszt w terminie nie dłuższym niż 14 dni roboczych. Terminem odbioru całości dostawy, upoważniającym WYKONAWCĘ do wystawienia faktury jest dzień dostarczenia towaru wolnego od wad.

2. Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

POMORSKI
Wojewódzki Lekarz Weterynarii

lek. wet. Paweł Niemczuk